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IIpu nsmepeHUN 5JIeKTPUUYECKON BeJINYMHBI BAXKHO IIOHUMAaTh, UTO J00aB-
JIeHue mpubopa B IIellb MOKeT U3MEeHUTh ee, UTO BechMa HesKejaTeibHo. Ha-
OpuMep, CuJia TOKA B Pe3nCTOpe IPH MHOAKJIOUEHHHN B Ielh aMIIepMeTpa
(puc. 138, 0, 8, 2) Oymer He Takoii, KaKkoil oHa Obljaa paHee (puc. 138, a).
W3meHeHNsT IIPOUCXOAAT M IIPU HMOAKJIIOUEHHI BOJLTMETpPA.

V' [Ons nio6o3HaTenbHbIxX

CymiecTByeT MHOTO(GYHKIIMOHAJLHBIN 3JIEKTPOU3MeE-
puTeNbHBIN Tpubop — mMyabTuMeTp. OH ITO3BOJISET Ompe-
JIeJINTh HANIPsKeHne, CUJIYy TOKa, COIIPOTUBJIEHNE, IIPOBe-
puThH 3apsan OaTapeiKu, aKKyMyJATOpa, HAWTU paspbhbIB
B IIPOBOJIe MJIN JJIEKTPUUYECKOM ITeIIN.

FnaBHble BbIBOAbI

1. O6A3ateflbHbIMN  3NIEMEHTaMN  Lienu  ABASKOTCA WCTOYHWK TOKa, Harpyska
(noTpebuTtens), KoY 1 CoeauHUTENBbHbIE MPOBOAA.

2. OnekTpuyeckas Lenb MOXET ObiTb M306paxkeHa B BUOE CXEMbI.

3. AMnepMeTp noakyaeTcs B paspbiB Lenun (nocrnenoBaTesibHo).

4. BonbTMETP U3MEepSseT HanpshXKeHne MexXAOy ABYMS ToYkamMu Lenu u NOoJKmto-
YyaeTcs K HUM 6e3 paspbiBa Lenu (napannenbHo).

5. Mpu BKKOYEHUN amnepMeTpa M BOSIBTMETPaA Heobxoammo cobnofate nonsp-
HOCTb M yYUTbIBaTb BEPXHWUA Npenden LuKanbl Kaxgoro npuéopa.

? KoHTpOIbHble BONPOCHI

1. Kakne anemeHTbl JO/MKHa MMeTb Niobas anekTpuyeckas Lenb?

2. [1ns 4ero cnyXwuT M Kak BKIKOYAETCH B Uenb: a) amnepMeTp; 6) BoNsTMETP?

3. Kakue ycnosusi Heob6xogumo cobniogaTb Mpu MUCMNOSIb30BaHUU U3MEpUTESb-
HbIX NPMOGOPOB?

4. Kakoe HanpsbkeHue 6yfaeT M3MmepsTb BOMBTMETP, €CNN €ro BKIIKYUTL MEXAY
To4ykamn 1 n 4 (puc. 140)?

YnpaxHeHue 14

1. OnpenesuTe 1eHy AeJeHUA TeMOHCTPAIIMOHHBIX aMIepMeTpa 1 BOJIBT-
metpa (puc. 137, 139).

2. OguHAKOB U (PU3NUYECKUII CMBICJI YTBEPIKICHIIM:

a) «B MPOBOJHUKE ITPOIIEJ OOJIBIION 3apsmiy;

0) «B IPOBOTHUKE IIPOIIEJ TOK OOJIBIIION CHUJIBI»?
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qu A 3. Kakoit sajrleKTpuuecKuii 3apAL IIPOUAET 3a BPeMs

MKAn o

100 F t = 2,0 MuH HenpPepbIBHON PabOThHI CBAPOUYHOI'O alllla-
80 | para npu cuje ToKa I = 75 A? CKOJBKO 3JI€KTPOHOB
6’0 ITPOUIET Uepe3 ceueHre IIPOBOJHUKA 3a 9TO BpemMsA?

’ 4. KakoBa cuJjia TOKa B IPOBOAHUKE, Uepes IIoIe-
40T peuHoe ceueHme Koroporo mpoxomur N =1,0-10'
20 | 2JIEKTPOHOB 3a BpeMsa t = 1,0 c?

| S L S S S EREN 5. Ilo rpadmky 3aBUCMMOCTH IIEPEHECEHHOTO 3aps-

1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 t,c .
na ot BpeMeHu (puc. 141) HayiguTe cuay TOKa B IIPO-
Puc. 141 BOIHUKE.

6. Ha pucynke 142 moxkasaH rpaduK 3aBUCHUMOCTHU

CHUJIBI TOKA OT BpeMeHt. KaKyio (pU3MUYeCKyI0 BeJIUUn-

I, Ap HY MOJKHO BBIUNCJIUTDL, HAWISA IJIOMIAAb IIPAMOYTOJIb-
060k Huka ODBC? Haiigure 3apsn, OPOIIEAIINil Yepes mIo-

0.40 2] B IepevyHoe ceyeHne IIPOBOAHUKA 3a Bpemd t = 3,0 c.

7. merorca Tpu mpuOopa CcO 3HAUCHUAMU BepX-
0.20F ! HUX TIPeJeJIoOB M3MepeHus: cuabl Toka I, = 100 MA,
010203040 5I,O ¢ Imax = 2 A, I,,, = 50 A. Kakoii u3 HuX BBl BhIOEpeTe
I M3MEPEeHUs CHUJIbI TOKa B CBETOAMOMHOM JiaMIIe,
n3o0parkeHHol Ha pucyuke 143? Ilouemy?

8. Mo:kHO Ji1 ¢ TOMOIITBIO aMIIePMeTPa OIPEAESUTh 3aPs, TPOXOIAIITII
yepes Pes3UCTOp 3a OIpelesieHHOe BpPeMs?

9. Onpegenure mokasaHusa amiepmerpa (puc. 138, 6), ecam 3a BpeMsd
t = 1 MUH yepe3 ceueHMe CIIMPAJIV JaMObl ITPOXOAUT 3apaxn q = 12 K.

10. Mo:xHo a1 yTBEPKIATh, UTO OO U IIOCJIE€ IIOAKJJIIOUYECHNA aMIIepMeTpa

Puc. 142

(puc. 138, a, 6) B menu IpPOXOaUJI TOK OOUHAKOBOM CUJIBI?

11. B menu, mpencTaBieHHON Ha PHCYHKe 144, MCIOJIB30BaH YCJIOMK-
HEeHHBIA KJou-nepekJjouarenasb II. O0bsacuure pabory Takoil memnu. Jo-
IIOJIHUTE CXeMy aMIlepMeTpPaMM, IIO3BOJISIOINIMIMU N3MEPUTh CHIJIY TOKAa B
KasKJIOM Pe3CTOpeE.
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